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BEWONERS GEZOCHT WOONPROJECT TILBURG
Heb je (een vorm van) autisme, wil je graag zelfstandig gaan wonen maar heb je hier en daar nog wel wat begeleiding nodig? Wil je graag een woning hebben met eigen voordeur en deurbel, maar wel met deskundige begeleiding in de buurt, die dagelijks aanwezig is? 
Dan is het nieuwe woonproject voor mensen met autisme in de Hasseltstraat in Tilburg misschien iets voor jou! Een appartementencomplex met 19 zelfstandige appartementen en studio’s, een gezamenlijke ruimte en met de begeleiding van een vast woonteam. De woonunits zijn verschillend van grootte (24 – 44m2), hebben een eigen keuken en badkamer met douche en toilet. Als bewoner betaal je zelf je woonlasten en levensonderhoud; de woonbegeleiding wordt betaald door de gemeente via een indicatie Beschermd Wonen.
De appartementen komen in aanmerking voor huurtoeslag. De hoogte van de huurtoeslag is afhankelijk van je persoonlijke situatie. De appartementen worden turn-key opgeleverd, dus er is geschilderd, er is vloerbekleding en luxaflex,  en ook keukenapparatuur zoals koelkast, kookplaten en afzuigkap, zijn aanwezig. 
Het woonproject wordt gerealiseerd door het Regionaal Autisme Centrum. Meer informatie over dit woonproject vind je op onze website. Op die site kunnen geïnteresseerden zich ook aanmelden. Heb je nog vragen? Bel gerust met Janneke Janssen (clientcoördinator) of met Manette Pijnenburg (regiomanager) op 0492-792979. Of stuur  een mailtje naar info@regionaalautismecentrum.nl
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