Tekst voor een brief die in algemene zin aandacht vraagt voor autisme



Aan:<betreffende gemeente>


Betreft: Aandacht en tijdige ondersteuning voor kinderen en volwassenen met autisme


Geachte  <wethouder/ gemeente>,

De kabinetten Balkenende en Rutte vonden en vinden het belangrijk dat gemeenten bepaalde rijks- en provinciale taken overnemen. Daarbij gaat het om passend onderwijs, de Wet werken naar vermogen ( Participatiewet), de AWBZ naar de WMO, de langdurige zorg en de Jeugdzorg. 

Het overbrengen van een groot aantal taken van Rijk naar gemeenten maakt meer maatwerk en meer zorg in de buurt mogelijk en vergroot de betrokkenheid van burgers. Dit betekent dat maximale aansluiting gezocht wordt bij wat mensen nodig hebben en wat gemeenten in staat zijn te doen. (Aldus het regeerakkoord van 29 oktober 2012.)

Hierbij wil ik een dringend beroep op u doen om de problematiek van kinderen en volwassenen met autisme voldoende aandacht te geven en tijdige ondersteuning te garanderen. Het gaat dan om kinderen en volwassenen met de psychiatrische stoornis “autismespectrumstoornis”, waaronder ook PDD-NOS, syndroom van Asperger en Mcdd vallen. Mensen met zowel een hoog, gemiddeld als laag intelligentieniveau en vaak met co-morbide problematiek. Unieke mensen met allemaal een eigen zorgvraag. Mensen die graag willen participeren in de samenleving, maar dat alleen kunnen met passende ondersteuning.

In mijn gezin/ situatie is niet ‘zichtbaar’ sprake van problemen, zoals bijvoorbeeld bij een lichamelijke beperking wel het geval is. Voor  buitenstaanders is het moeilijk te overzien wat de gevolgen zijn van het niet bieden van passende ondersteuning aan een kind of volwassene met autisme. Voor meer informatie over de impact van dergelijke stoornissen kunt u terecht bij de Nederlandse Vereniging voor Autisme of de landelijke oudervereniging Balans op www.autisme.nl  enwww.balansdigitaal.nl 

Voldoende oog en begripvoor de individuele problematiek, prioriteit geven aan vroegtijdige onderkenning en het tijdig bieden van de benodigde ondersteuning maken dat intensievere en duurdere zorg niet ingezet hoeft te worden. Een toename van maatschappelijke kosten kunt u met deze relatief kleine investering voorkomen. 

Graag licht ik deze brief in een gesprek toe. Ik kijk uit naar uw reactie. 


Met vriendelijke groet,
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