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Onderzoek rond keuze- en beslissingsgedrag van mensen met ASS
[bookmark: Plaats]Geacht NVA-lid, 
Eerst en vooral bedankt tijd vrij te maken om deze oproep te lezen en/of mee te werken aan deze enquête. Deze enquête is opgesteld in het kader van een onderzoeksproject aan de Katholieke Universiteit Leuven naar de impact van autismespectrum stoornis (ASS) op keuze- en beslissingsgedrag. De opzet van dit onderzoeksproject bestaat erin een diepgaande studie te maken van het keuze- en beslissingsgedrag van mensen met ASS, met vooral als doel het verwerven van betere inzichten in de moeilijkheden die mensen met ASS ervaren bij het maken van keuzes en beslissingen. De idee is dat een betere kennis van de ervaren moeilijkheden kan helpen in het formuleren van aanbevelingen naar de overheid, familie en kennissen van mensen met ASS, therapeuten, etc. over hoe een betere en meer comfortabele beslissingsomgeving kan gecreëerd worden voor mensen met ASS. 
In deze enquête ligt de focus op het onderzoeken van hoe mensen met ASS inkomsten en uitgaven op verschillende tijdstippen relatief waarderen. De manier waarop dergelijke relatieve waardering gebeurt, geeft ons namelijk belangrijke aanwijzingen over de gehanteerde denkwijze bij het maken van keuzes en beslissingen. De bedoeling hierbij is om deze relatieve waardering te vergelijken met die van een vergelijkbare groep van mensen zonder ASS. 
Om dit onderzoek mogelijk te maken is het noodzakelijk dat voldoende mensen met ASS én mensen zonder ASS de onderzoeksenquête invullen. Wat betreft deelnemers met ASS, we mikken hier in de eerste plaats op (jong)volwassen mensen met ASS die zelfstanding kunnen keuzes en beslissingen nemen. Vandaar ook onze warme oproep om deel te nemen aan dit onderzoek. 
De onderzoeksenquête kan online ingevuld worden via de onderstaande link (link copy-pasten in webbrowser of Ctrl + klikken op link):
https://kuleuven.eu.qualtrics.com/jfe/form/SV_81HlmoNKUMIXyv3 
Het invullen van de enquête neemt ongeveer 10-15 minuten in beslag. Belangrijk te vermelden is dat uw antwoorden strikt vertrouwelijk zullen verwerkt worden. 
Als dank voor uw deelname, zullen wij de resultaten van het onderzoek voorstellen bij uw organisatie indien daar interesse voor zou zijn. Deelnemers die dit wensen kunnen op het einde van de survey ook hun emailadres invullen. Zij maken dan kans op één van de boekenbonnen t.w.v. 25 euro die onder de deelnemers zullen worden verloot.
Met vriendelijke groeten,
Prof. Nicky Rogge (Onderzoekspromotor/coördinator, nicky.rogge@kuleuven.be)
Urpi Iannino
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